Aanhangwagenkraan zwaar
+ lier 900 kg

9706487

Giek

L,M,N Verlengde giek

————— (ilinder

RS e Staander ?
Ketting en haak

/

|

|

|

[
IR
Kraan hendel Draaischijf

|
|
|

<4 Basis
Pomphendel krik

LEES DE INSTRUCTIES GOED DOOR VOOR UW EIGEN VEILIGHEID



Het verkeerd gebruiken van dit artikel kan serieuze gevolgen hebben voor
uw gezondheid. Lees alstublieft de handleiding goed door alvorens u dit
product gebruikt.

Onderdeel Beschrijving Aantal

Bout (M12*30) 6

Moer (M12)

Sluitring (M12)

Bout (M12*75)

Bout (M16*110)

Bout (M16*75)

Bout (M16*80)

Moer (M16)

Sluitring (216)

Bout (M14*90)

Moer (M14)

ZIZrXRl~=—ZTIOO0 m>

RlRRrWWkRrRrRP RPN

Sluitring (@14)

1. Maak de basis van de kraan vast aan het object waar u de kraan op wilt
plaatsen. (bouten en moeren worden niet meegeleverd)

2. Positioneer de staander met de draaischijf.

3. Verbind de draaischijf met de staander d.m.v. 6 bouten (A), 6
sluitringen (C) en 6 moeren (B).

4. Verbind de staander met de cilinder. Gebruik een bout (1), sluitring (K)
en moer (J).

5. Verbind nu de staander en cilinder met de giek. Om de staander met de
giek te verbinden, gebruikt u 1 bout (G), 1 sluitring (K) en 1 moer (J).
Voor de verbinding met de cilinder, gebruik 1 bout (H), 1 sluitring (K) en
1 moer (J).

6. Verbind de lier met de staander. Gebruik hiervoor 3 bouten (G), 3
sluitringen (K) en 3 moeren (J).

7. Leid de kabel van de lier naar de giek.

8. Verbind nu de verlengde giek met de giek. Gebruik 1bout (L), 1
sluitring (N) en een moer (M).

9. Verbind de haak met de verlengde giek. Gebruik 1 bout (D), 1 sluitring
(C) en een moer (B).

10. Druk de bijgeleverde pomphendel in de zijkant van de staander.




